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1. Загальна інформація про дослідження і респондентів 

 
Метою анкетування було вивчення думки здобувачів вищої освіти щодо якості 

освітнього процесу в ОНУ імені І.І. Мечникова. Таке опитування є формою участі 

здобувачів вищої освіти у системі внутрішнього забезпечення якості вищої освіти та 

одним із механізмів реалізації студентоцентрованого навчання. Опитування здобувачів 

вищої освіти є анонімним і проводилось онлайн. 

Анкетування проведено у другому семестрі 2021-2022 навчального року за 

підсумками навчання у 2021-2022 році. Опитування проводилось за анкетою «Якість 

освітньої програми». Бланк анкети «Якість освітньої програми» містить 8 запитань 

стосовно змісту освітньо-професійної програми. Аналіз відповідей респондентів 

здійснювався в цілому за освітньо-професійною програмою. 

 
2. Результати опитування за анкетою «Якість освітньої програми» 

В опитуванні взяли участь 3 з 10 здобувачів вищої освіти, що складає 30% від 

загальної кількості здобувачів, що навчаються на першому курсі другого (магістерського) 

рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Економіка». Результати 

оцінювання здобувачами вищої освіти якості змісту освітньо-професійної програми 

представлено у таблиці 1. 

Таблиця 1 

Оцінювання якості змісту ОПП «Економіка» 

здобувачами вищої освіти (у відсотках) 

№  Так 

(%) 

Ні 

(%) 

1 Чи реалізовується за Вашою ОП вільний вибір дисциплін? 100 - 

2 Чи достатній обсяг практичної підготовки, закладений в ОП 

Вашої спеціальності? 

100 - 

3 Чи порушується, на Вашу думку, логіка викладання дисциплін 

ОП вашої спеціальності? 

0 100 

4 Чи зустрічається дублювання змісту навчального матеріалу 

дисциплін ОП вашої спеціальності? 

- 100 

5 Чи співпали Ваші очікування щодо ОП Вашої спеціальності з її 

реальним змістом? 

100 - 

 
Усі опитані здобувачі освіти зазначили, що вони мають можливість здійснювати 

вільний вибір дисциплін та логіка викладання дисциплін не порушена. 100% опитаних 

здобувачів вважають достатнім обсяг практичної підготовки. 1000% здобувачів вказали, 

що дублювання дисциплін відсутнє. 100% респондентів вказали, що їх очікування щодо 

ОП співпали з реальним змістом. 

Пропозиції здобувачів освіти щодо змін ОПП: 

1. ОП не потребує додавання нових дисциплін, вистачає наявних навчальних дисциплін. 

2. Вилучити: дисципліни з права. 

3. ОП не потребує змін, програма є добре збалансованою. 

 
 

Керівник Центру забезпечення 

якості освіти ОНУ імені І.І. Мечникова Ірина АННЄНКОВА 
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